
L.P. OPIS NR INWENTARZA WYMIARY (wys, szer, gr) STAN ZACHOWANIA

1. List do duchownych archidiecezji gnieźnieńskiej MHP-ARR 42 20,9 cm; 33 cm; -
ZŁY STAN (do zdjęcie wcześniejsze 

naprawy podłoża papierowego)

2. Akatyst, Ławra Peczerska 1788 MHP-ARS 74 22 cm; 17,4 cm; 2,3 cm

BARDZO ZŁY STAN (blok mocno 

zabrudzono, pełna 

konserwacja oprawy)

3. Zeszyt ze wzorami do nauki pisma polskiego MHP-ARV 2086 17,7 cm; 20,5 cm; 0,05 cm

ZŁY STAN (katy łączone 

metalowymi zszywkami, 

kruchy papier)

4.
Mianowanie A. Wybranowskiego delegatem Towarzystwa 

Ludowego Oświaty i Pracy
MHP-ARV 1891 33,9 cm; 21,2 cm; - ZŁY STAN

5. Ulotka Towarzystwa Szkoły Ludowej MHP-ARA 557 34 cm; 26 cm; - ZŁY STAN 

6. Towarzystwo Zachęty Sztuk Pięknych w Warszawie 1912 MHP-ARK 2927 18,5 cm; 12 cm; 1 cm

ZŁY STAN (przedarcia 

kartonowej oprawy, odklejenie 

fragmentu grzbietu oprawy od 

bloku)



7.
Sprawozdanie "Zjednoczenia" Towarzystwa Młodziezy 

Polskiej
MHP-ARK 2914 20,2 cm; 13,9 cm; 0,2 cm

BARDZO ZŁY STAN (kartonowa 

oprawa oddzielona od bloku, 

bardzo zniszczona)

8. Album Lwowa. 10 artystycznych zdjęć MHP-IKP 5036/1-10 8,6 cm; 13,6 cm; 0,4 cm
ZŁY STAN (zniszczona przede 

wszystkim oprawa)

9. Telegram patriotyczny MHP-ARV 2775 23,1 cm; 28,7 cm; - ZŁY STAN

10. Telegram patriotyczny MHP-ARV 3187 26,8 cm; 20 cm; - ZŁY STAN

11.
Dyplom przyjęcia na członka Towarzystwa Rolniczego z 

25.02.1859
MHP-ARV 1696 39 cm; 28 cm; -

ZŁY STAN (deformacje, 

zaplamienia, zabrudzenia)

12. Manifest Rządu Narodowego Rzeczypospolitej Polskiej MHP-ARA 52 32,5 cm; 25 cm; - ZŁY STAN

13.
"Panowie znieśli pańszczyznę, a Cesarz nie zmienił 

cesarzyzny"
MHP-ARA 68 37,5 cm; 22,2 cm; -

ZŁY STAN (deformacje, 

zaplamienia, zabrudzenia)



14.
Certyfikat szlachectwa podpisany przez Agenora 

Gołuchowskiego, namiestnika Galicji i Lodomerii
MHP-ARV 2325 39,9 cm; 25,2 cm; - ZŁY STAN

15. Nadanie szlachectwa Patent Wołyńskiej Guberni MHP-ARR 843 37,3 cm; 52 cm; -
ZŁY STAN (do prostowania i 

uelastycznienia)

16. Wzornik tkanin MHP-RV 127 14 cm; 10,1 cm; 1 cm
ZŁY STAN (do konserwacji 

przede wszystki oprawa)

17.
Akcje zakładów włókienniczych: Akcja założycielska 

Towarzystwa Przędzalniczego "Częstochowianka"
MHP-N 634 45,5 cm; 33 cm; - STABILNY STAN  (deformacje)

18.
Akcja Towarzystwa Akcyjnego Manufaktury Bawełnianej 

Lorentz i Krusche w Zgierzu
MHP-N 636 32,1 cm; 26,1 cm; -

STABILNY STAN (oczyszczenie 

mechaniczne, podklejenie 

przedarć)

19.
Towarzystwo Akcyjne Wyrobów Bawełnianych J.K. 

Poznańskiego w Łodzi
MHP-N 637 34,4 cm; 27 cm; -

STABILNY STAN (oczyszczenie 

mechaniczne, podklejenie 

przedarć)

20.
Towarzystwo Akcyjne Zakładów Przędzalni Bawełny, Tkalni i 

Blecharni "Zawiercie"
MHP-N 638 33,5 cm; 26,7 cm; -

ZŁY STAN (do zdjęcia taśma 

klejąca, podklejenie)



21. Koperta z reklamą apteki MHP-RV 1398 7,5 cm; 11,3 cm; -
ZŁY STAN (lekkie podklejenie i 

podprostowanie)

22. Paszport Antoniego Strzeleckiego MHP-ARV 2344 15,8 cm; 10,3 cm; -
ZŁY STAN (zarówno oprawa, 

jak i blok)

23. Paszport wydany Konstantemu Strzeleckiemu MHP-ARV 2345 14 cm; 9,9 cm; -
ZŁY STAN (zarówno oprawa, 

jak i blok)

24. Karnecik secesyjny MHP-RV 1447/1-2 6,1 cm; 5 cm; 0,7 cm

ZŁY STAN (konserwacja metalu, 

ewentualnie odkwaszenie oraz 

zrobiennie wyklejek)

25. Gra planszowa "W szybkiej jeździe" MHP-RV 1383/01-02
pudełko: 27,3 cm; 36,8 cm; 7,2 cm       

plansza: 81,2 cm; 25 cm; 0,1 cm
ZŁY STAN

26. Gra planszowa "Wyścigi automobilem" (plansza) MHP-RV 1382/01-02
pudełko: 29,5 cm; 35 cm; 4,6 cm       

plansza: 44,3 cm; 54,2 cm; 0,1 cm 

ZŁY STAN (konieczny dublaż 

płótna)

27. Koperta z reklamą składu tytoniu we Lwowie MHP-RV 1397 10,2 cm; 14,8 cm; -
ZŁY STAN (lekkie podklejenie i 

podprostowanie)



28. List Elizy Orzeszkowej do Antoniego Wodzińskiego MHP-ARR 466/01, 02
01: 21 cm; 13,2 cm; -                                

02: 20,8 cm; 13 cm; -

ZŁY STAN (uzupełnienie 

ubytków, podklejenie 

przedarć)

29.

List legionistów do Zofii Ślipkówny z 22.12.1915 r. z 

wierszem Włodzimierza Perzyńskiego "Przysięga", 

podziękowaniami za podarunki świąteczne i życzeniami

MHP-ARR 306/02 20,9 cm; 13,3 cm; -
ZŁY STAN (oczyszczenie 

mechaniczne, podklejenie)

30. Zaproszenie Komendy 4 Pułku Piechoty Legionów Polskich MHP-ARV 189 22,4 cm; 17,4 cm; - STABILNY STAN

31.
Niemiecka ulotka propagandowa z czasów plebiscytu na 

Górnym Śląsku
MHP-ARA 338 32 cm; 22,3 cm; - ZŁY STAN 

32. List do rodziny Edwarda Tokarskiego MHP-ARR 313 17 cm; 13,4 cm; -

ZŁY STAN (podklejenie 

przedarć, ewentualnie 

wzmocnienie w grzbiecie)

33. Broszura Co to jest rząd własny? MHP-ARK 3305 16,2 cm; 12,3 cm; 0,2 cm

ZŁY STAN (do sklejenie 

okładka, metalowe zszywki, 

kruchy papier)

34. Plakat "Pożyczka Odrodzenia Polski" MHP-IKP 7 47 cm; 31,3 cm; - ZŁY STAN 



35. Jednodniówka "Brońmy Warszawy" 18 sierpnia 1920 r. MHP-ARA 884 31,5 cm; 24 cm; -
ZŁY STAN (deformacje, ubytki, 

kruchy papier)

36. Afisz Przeczytaj Koledze  z 1920 r. MHP-ARA 1193 29 cm; 21,7 cm; - STABILNY STAN

37.
Dyplom dziękczynny od polskich dzieci za pomoc 

amerykańską
MHP-ARR 702 49,2 cm; 31,8 cm; - ZŁY STAN (podklejenie)

38. Dyplom Krzyża Żołnierzy Polskich z Ameryki MHP-F 179/02 40,9 cm; 26 cm; - ZŁY STAN

39.
Dyplom dziękczynny od polskich dzieci za pomoc 

amerykańską. 
MHP-ARR 703 65,4 cm; 33,8 cm; -

ZŁY STAN (podklejenie 

przedarć, ewentualnie 

wzmocnienie w miejscach 

zagięć)

40. Pocztówki wysyłane przez żołnierzy z frontu - awers i rewers MHP-IKP 2576 13,9 cm; 8,8 cm; -
ZŁY STAN (rozwarstwienia 

papieru, zaplamienia)

41. Teczka "Rozkazy 14 sierpnia 1920" MHP-ARR 398
(wymiar całości)                                 35,5 

cm; 22,7 cm; 1,4 cm
ZŁY STAN 



42.
Sowiecki plakat propagandowy z 1920 r. autorstwa 

Włodzimierza Majakowskiego i Wasyla Masjutina
MHP-IKP 2518 52 cm; 55,5 cm; - STABILNY STAN

43.
Fotografia: Nowy Rząd Polski, strona tytułowa 

"L'Illustration"
MHP-IK 11-12 38,9 cm; 23,7 cm; -

ZŁY STAN (ubytki, przedarcia 

podłoża)

44. Dowód Osobisty – Paszport Kazimierza Bartla MHP-ARV 2 14 cm; 10 cm; 0,2 cm

ZŁY STAN (przedarcie w 

grzbiecie, ewentualnie 

wymiana zszywek metalowych)

45. Zmiana konstytucji MHP-SzG 28 28,2 cm; 38 cm; - ZŁY STAN (do zdjęcia taśmy)

46. Marszałek Piłsudski w ramach konstytucji 17. marca MHP-SzG 18 38,4 cm; 28,8 cm; - ZŁY STAN (do zdjęcia taśmy)

47. Wańka-Wstańka, czyli zabawy z sejmem MHP-SzG 25 35,6 cm; 28,3 cm; - ZŁY STAN (do zdjęcia taśmy)

48. Batory pod Pskowem MHP-SzG 19 38,8 cm; 28,3 cm; - ZŁY STAN (do zdjęcia taśmy)



49. Portret Józefa Piłsudskiego MHP-SzG 56 34,2 cm; 22 cm; - ZŁY STAN (do zdjęcia taśmy)

50. Gaździnka z Cieszyńskiego, drzeworyt, Paweł Steller MHP-SzG 119 36,2 cm; 30 cm; - ZŁY STAN

51. Karta z Tygodnika Ilustrowanego - nr 21 (1926) MHP-IK 20 37,1 cm; 26,7 cm; -
ZŁY STAN (do prostowania, 

podklejenie)

52. Piłsudski-girls MHP-SzG 22 37,9 cm; 28,3 cm; - ZŁY STAN (do zdjęcia taśmy)

53. Gwasz Stryjeńskiej MHP-SzG 64 50 cm; 39,3 cm; - ZŁY STAN

54.
Mianowanie na Przewodniczącego Komisji Wyborczej z 

1922 r.
MHP-ARV 1926 17,9 cm; 22,1 cm; -

ZŁY STAN (deformacje, 

zaplamienia)

55. manifest Polrefkomu MHP-ARA 1262 40,7 cm; 32,2 cm; -

BARDZO ZŁY STAN (liczne 

ubytki, przedarcia, kruchy 

papier)



56. Rozkład jazdy autobusów MHP-ARV 1208 12,6 cm; 10,2 cm; -
ZŁY STAN (wzmocnienie 

deformacji na oprawie)

57. Prawo jazdy na matocykl MHP-ARV 1639 10,5 cm; 7,5 cm; 0,25 cm ZŁY STAN (grzbiet do sklejenia)

58. Radio w świetlicy MHP-ARK 3333 16,6 cm; 12 cm; 0,1 cm

ZŁY STAN (usunięcie zszywek, 

zszycie bloku, sklejenie 

przedarć)

59.
Pudełko na czekoladki Wedla z przedstawieniem górala 

grającego na gęślach
MHP-RV 1371 34,1 cm; 24,8 cm; 3,5 cm

ZŁY STAN (pęknięty narożnik 

pudełka, do oczyszczania 

mechanicznego)

60. Skamander , t. 13, z. 108-110: VII-IX 1939 MHP-ARP 7338 25,6 cm; 18,1 cm; 0,5 cm ZŁY STAN

61. Torebka firmowa na dodatki krawieckie MHP-RTK 575 9,7 cm; 6,5 cm; -
STABILNY STAN (silnie 

zdefrmowana)

62. Torebka firmowa na dodatki krawieckie MHP-RTK 577 16,9 cm; 11 cm; -
STABILNY STAN (silnie 

zdefrmowana)



63. Greckokatolicki obrazek religijny ze św. Paraskiewą MHP-ARV 1191 9,3 cm; 5 cm; - ZŁY STAN 

64.

Gazeta Der Kindersonntag  / Gazeta Christusjugend  / Gazeta 

Der Aufbruch, Stimmen junger Deutschen  (Der 

Kindersonntag  Jg. 2, Nr. 53 (30.12.1928), dodatek do 

czasopisma katolickiego Der Sonntagsbote , Katowice)

MHP-ARP 8245 21,6 cm; 14,9 cm; < 1 cm STABILNY STAN

65. Legitymacja uczniowska Krystyny Morysówny MHP-ARV 1634 11,4 cm; 8,5 cm; -
ZŁY STAN (przedarcie w 

grzbiecie)

66. Karta ubezpieczeniowa MHP-ARV 1223 20,8 cm; 11,9 cm; -
ZŁY STAN (m.in. metalowe 

zszywki)

67. Karta kwitowa Ubezpieczalni Krajowej w Poznaniu MHP-ARV 1215 10,5 cm; 15 cm; -
ZŁY STAN (przedarcie w 

grzbiecie)

68. Wzornik tkanin Towarzystwa Zakładów Żyrardowskich MHP-RV 126 14 cm; 10,1 cm; 1 cm
ZŁY STAN (do konserwacji 

przede wszystki oprawa)

69. Świadectwo pracy Antoniego Wojtalaka z 1920 r. MHP-ARV 773 28,8 cm; 22,4 cm; -
ZŁY STAN (deformacje, 

zaplamienia)



70.
Kalendarz-reklama Polskich Zakładów Skody w Warszawie - 

zamknięty
MHP-ARV 286 11,1 cm; 7,8 cm; 1,2 cm ZŁY STAN

71.
Prywatny relikwiarzyk z cząstką z trumny Sługi Bożego Brata 

Alberta
MHP-ARV 1885/01 4 cm; 3,4 cm; 0,5 cm ZŁY STAN

72.
Odezwa prezydenta Stefana Starzyńskiego do mieszkańców 

Warszawy po kapitulacji miasta
MHP-ARA 335 32 cm; 24,2 cm; -

ZŁY STAN (deformacje, taśma 

klająca)

73. Dowód osobisty- niemiecki, Polaka w GG 1 MHP-ARV 1542 14,1 cm; 9,8 cm; 0,2 cm ZŁY STAN (metalowe zszywki)

74. Dowód osobisty- niemiecki, Polaka w GG 2 MHP-ARV 757 14 cm; 9,8 cm; 0,1 cm
ZŁY STAN (do podklejenia, 

uzupełnienia, prostowania)

75. Dowód osobisty- niemiecki, Polaka w GG 3 MHP-ARV 177 14 cm; 9,8 cm; 0,2 cm
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

rozwarstwienia)

76.  Pudełko zapałek z pieczątką okupanta 2 MHP-RV 1098 5,4 cm; 3,6 cm; 1,8 cm
ZŁY STAN (do podklejenia 

przedarcie narożnika)



77. Dowód osobisty- niemiecki, Polaka w GG 4 MHP-ARV 423 14 cm; 9,5 cm; 0,2 cm
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

rozwarstwienia)

78. Dowód osobisty- niemiecki, Polaka w GG 5 MHP-ARV 2693 14,1 cm; 9,7 cm; 0,2 cm
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

rozwarstwienia)

79. Werkausweis (karta identyfikacyjna pracownika) 1 MHP-ARV 1670 10,5 cm; 7,4 cm; 0,2 cm

ZŁY STAN (metalowe zszywki 

przy zdjęciu, do wzmocnienia 

grzbiet)

80. Dowód osobisty - sowiecki 3 MHP-ARV 222 12,2 cm; 8,5 cm; 0,1 cm
ZŁY STAN (do wymiany 

zszywki)

81. Dowód osobisty - sowiecki MHP-ARV 3010 13 cm; 9,3 cm; 0,2 cm
ZŁY STAN (do wymiany 

zszywki)

82. Zaświadczenie o zatrudnieniu MHP-ARV 1906 15 cm; 10,5 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

rozwarstwienia)

83. Karta zatrudnienia - sowiecka 1  przepustka sowiecka MHP-ARV 1584 11 cm; 7,9 cm; 0,1 cm ZŁY STAN (metalowe zszywki)



84. Rysunek łagiernika na oddziale psychiatrycznym 1 MHP-SzG 154 26,2 cm; 20,1 cm; - STABILNY STAN

85. List Tadeusza Petrażyckiego ze Starobielska MHP-ARR 48 15,2 cm; 11,8 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

foxing)

86. Koperta listu Tadeusza Biernackiego z Kozielska MHP-ARV 771/2 11,3 cm; 15,9 cm; -
ZŁY STAN (do niewielkiego 

podklejenia, foxing)

87.
Czarna księga - świadectwa męczeństwa polskich Żydów 

pod okupacją niemiecką
MHP-ARK 3789 23,5 cm; 16 cm; 3,2 cm

ZŁY STAN (do konserwacji 

obwoluta)

88. Książeczka żołdu Pomocniczej Wojskowej Służby Kobiet MHP-ARV 107 12,5 cm; 9,8 cm; 0,2 cm

ZŁY STAN (zabrudzenia, 

metalowe zszywki, 

rozwarstwienia)

89. Pudełko nabojów do pistoletu VIS wz. 35 MHP-MIL 88/1-15 6,9 cm; 4,6 cm; 2,9 cm
ZŁY STAN (zabrudzenia, 

przedarcia, rozwarstwienia)

90. Fałszywy dokument osobisty 1 MHP-ARV 3013 14,1 cm; 10,1 cm; 0,1 cm
ZŁY STAN (deformacje, 

metalowe zszywki)



91. Zaświadczenie o posiadaniu karty pracy MHP-ARV 2694 13,9 cm; 10,3 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, rozwarstwienia)

92. Dokument organizycyjny 1 MHP-ARV 2938 23,5 cm; 15,8 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, ubytki)

93. Dokument organizycyjny 4 MHP-ARA 1462 21,4 cm; 15 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, ubytki)

94. Dokument organizycyjny 5 MHP-ARA 1454 28,3 cm; 17,1 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, ubytki)

95. Legitymacja szkolna (okupacja niemiecka) 2 MHP-ARV 484 11 cm; 7,2 cm; 0,1 cm
ZŁY STAN (zaplamienia, 

deformacje)

96. Biuletyn Informacyjny 3 MHP-ARP 8201 21,6 cm; 15 cm; -

ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, ubytki, kruchy 

papier)

97. Die Ostwache nr 1/1942 MHP-ARP 5859 21,4cm ; 31 cm

ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, ubytki, kruchy 

papier)



98. Der Durchbruch nr 22/1942 MHP-ARP 5862 22,4 cm; 16,2 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, kruchy papier)

99. Die Ostwache nr 2/1942 MHP-ARP 5860 21,7 cm; 31,4 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, kruchy papier)

100. Die Ostwache nr 4/1942 MHP-ARP 5861 22,4 cm; 31,5 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, kruchy papier)

101. Świadectwo sowieckie 3 MHP-ARV 1587 30,8 cm; 20,9 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje)

102. Świadectwo sowieckie 4 MHP-ARV 3009 15,4 cm; 10,7 cm; - STABILNY STAN

103. Zeszyt szkolny 1 MHP-ARR 69 20,7 cm; 14,6 cm; 0,2 cm ZŁY STAN (metalowe zszywki)

104.
Afisz powstańczy Niech żyje rząd Rzeczypospolitej! Cześć 

walecznej Armii Krajowej!
MHP-IKP 5037 42,6 cm; 29,4 cm; - STABILNY STAN 



105. Dzień Warszawy , popołudniowe pismo codzienne MHP-ARP 6845 29,6 cm; 21,2 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

kruchy papier)

106. Grafika Marii Hiszpańskiej-Neumann "Wdowa" MHP-SzG 88 28,5 cm; 23 cm; - ZŁY STAN (przedarcia, ubytki)

107.

Obligacja – pożyczka na odbudowę kraju z 15.04.1946 r. (V) 

na rotację z obligacją - pożyczką na odbudowę kraju z 

15.04.1946 r. (IV)

MHP-N 717 28 cm; 20,1 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje)

108.

1/4 obligacji, wartość 500 zł,

Premiowa Pożyczka Odbudowy Kraju 1946 (II) na rotację z 

1/4 obligacji, wartość 500 zł, Premiowa Pożyczka Odbudowy 

Kraju 1946

MHP-N 718 20 cm; 14 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje, zaplamienia)

109.

1/4 obligacji, wartość 500 zł,

Premiowa Pożyczka Odbudowy Kraju 1946 (IV) na rotację z 

1/4 obligacji, wartość 500 zł, Premiowa Pożyczka Odbudowy 

Kraju 1946 (III)

MHP-N 720 20 cm; 14 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje)

110.

1/4 obligacji, wartość 500 zł,

Premiowa Pożyczka Odbudowy Kraju 1946 (V) na rotację z 

1/4 obligacji, wartość 500 zł, Premiowa Pożyczka Odbudowy 

Kraju 1946 (IV)

MHP-N 721 20 cm; 14 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje)

111.
Postanowienie Sądu o uznaniu zaginionego L.H Szewczyka 

za zmarłego
MHP-ARV 2238 30,5 cm; 21,5 cm; -

ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

deformacje)



112.
Obligacja, wartość 500 zł

Premiowa Pożyczka Odbudowy Kraju 1946
MHP-N 5 19,6 cm; 14 cm; -

STABILNY STAN (przedarcia, 

deformacje)

113.
Karta ewakuacyjna wydana na terenie Ukraińskiej SSR w 

1946
MHP-ARV 1981 31,1 cm; 19,5 cm; -

BARDZO ZŁY STAN 

(deformacje, ubytki, 

przedarcia)

114.

Karta ewakuacyjna wydana Zofii Szkil 10.03.1945 r. przez 

Głównego Pełnomocnika Polekiego Komitetu Wyzwolenia 

Narodowego

MHP-ARV 712 31,7 cm; 22,7 cm; 0,1 cm ZŁY STAN (poszyt do roszycia)

115.
Karta ewakuacyjna Jerzego Marii Kołwzan, wraz z Danutą 

Kołwzan i Bronisławą Lewulis
MHP-ARV 1693 29,8 cm; 20,8 cm; -

BARDZO ZŁY STAN 

(deformacje, ubytki, 

przedarcia)

116. Akt nadania ziemi na ziemiach zachodnich MHP-ARV 1984 29,9 cm; 21,2 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

deformacje)

117.
Akt nadania ziemi na ziemiach zachodnich dla Jana 

Chmielnickiego
MHP-ARV 3330 30,2 cm; 21,3 cm; -

BARDZO ZŁY STAN 

(deformacje, ubytki, 

przedarcia)

118.

Broszura propagandowa "Pod sąd narodu. Trzy razy "Tak" za 

Polską Ludową" nawołująca do głosowania trzy razy "Tak" w 

referendum

MHP-ARK 3480 15,5 cm; 10,2 cm; 0,2 cm
ZŁY STAN (do podklejenia 

niewielkie przedarcia)



119. Afisz propagandowy "Rozumieją nawet prości..." MHP-ARA 1202 29,1 cm; 51 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, 

deformacje)

120. Zdjęcie - mężczyzna z oddziału ŻW MHP-IK 1591 12 cm; 8,6 cm; -
BARDZO ZŁY STAN 

(deformacje, przedarcia)

121.

Układ o przyjaźni, wzajemnej pomocy i powojennej 

współpracy między związkiem socjalistycznych republik 

radzieckich a Polską , 1945

MHP-ARK 2919 23 cm; 14,5 cm; 0,1 cm

ZŁY STAN (metalowe zszywki, 

kruchy papier, pęknięcie w 

grzbiecie)

122. Kartki z zeszytu szkolnego MHP-ARR 626/01-03 20,9 cm; 16,5 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia, ubytki, 

deformacje)

123.
A. Nowicki, 1000 lat zatargów z papieżami  jako przykład 

literatury zideologizowanej, poruszającej kwestie wiary
MHP-ARK 3982 22 cm; 15,8 cm; 1,2 cm

ZŁY STAN (oprawa oddzielona 

od bloku)

124.
Nikołaj Ostrowski, Jak hartowała się stal , wyd. 1954 (ew. 

1950)
MHP-ARK 3985 23,6 cm; 16,3 cm; 1,1 cm

ZŁY STAN (oprawa częściowo 

oddzielona od bloku)

125. gazeta z informacją o śmierci J. Stalina Trybuna Ludu MHP-ARP 5621 59,5 cm; 42,5 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)



126. gazeta z informacją o śmierci B. Bieruta - Trybuna Ludu MHP-ARP 8280 58 cm; 42 cm; -

BARDZO ZŁY STAN 

(deformacje, przedarcia, 

ubytki)

127. ulotka pokazująca reakcję Zachodu na sytuację w Polsce MHP-ARA 528 25,1 cm; 17,4 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)

128. Ulotka Ręce precz od Węgier MHP-ARA 505 29,7 cm; 21,1 cm; -

BARDZO ZŁY STAN 

(deformacje, przedarcia, 

ubytki, zaplamienia)

129. Katechizm - lata 60. - wydawnictwo kościelne (okładka) MHP-ARK 3983 20,5 cm; 15 cm; 0,5 cm

ZŁY STAN (metalowe zszywki, 

kruchy papier, częściowa 

oddzielona oprawa od bloku)

130. Legitymacja Ligi Ochrony Przyrody MHP-ARV 3406 9 cm; 6,5 cm; 0,1 cm
ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)

131. Plakat propagandowy, Owoce hutniczej pracy MHP-IKP 2027 98cm; 67 cm; - STABILNY STAN

132. Gra Przełamanie Wału Pomorskiego MHP-RV 1103/1-3

pudełko: 22,7 cm; 30,8 cm; 3,8 cm   

plansza: 28,5 cm; 80,3 cm; 0,2 cm               

instrukcja: 21,3 cm; 15,2 cm; -

ZŁY STAN (przedarcie 

narożnika opakowania)



133. Gra Wzorowy kierowca MHP-RV 1102/1-9
pudełko: 23,8 cm; 23,6 cm; 4,6 cm   

plansza: 22,5 cm; 16,7 cm; 0,2 cm

ZŁY STAN (przedarcie 

narożnika opakowania)

134.
Plakat - FAMA . Festiwal Artystyczny Młodzieży 

Akademickiej
MHP-IKP 7488 15 cm; 10,5 cm; -

ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)

135. Pocztówka ze sceną z filmu Krzyżacy MHP-IKP 3868 10,7 cm; 14,8 cm; -
ZŁY STAN (rozwarstwienia,  

deformacje)

136. Ulotka 1956.. 68..70.. Bydgoszcz 1981 - czas zdać rachunek MHP-IKP 2240 42,1 cm; 30 cm; -
STABILNY STAN (przedarcia,  

deformacje)

137.
Prośba o sprzedaż biletów na film "Człowiek z żelaza" do 

kina "Leningrad" w Gdańsku
MHP-ARV 732/1-2 21,3 cm; 15 cm; -

ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)

138. "Tygodnik Wojenny" MHP-ARP 3852 30 cm; 20 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)

139. Tygodnik Mazowsze (rotacyjnie z Tygodnikiem Wojennym) MHP-ARP 5866 29,2 cm; 21 cm; -
ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje)



140.
Kolportowana i sprzedawana na bazarach tzw. 

przepowiednia fatimska
MHP-ARV 1485 29,7 cm; 20,7 cm; -

ZŁY STAN (przedarcia,  

deformacje, metalowa 

zszywka)

141. opakowanie po czekoladzie MHP-RV 1571 15,6 cm; 8 cm; - STABILNY STAN (deformacje)

142. opakowanie po czekoladzie MHP-RV 1573 16,1 cm; 8,9 cm; - STABILNY STAN (deformacje)

143. Trybuna Ludu M/A/2/2010 51 cm; 33 cm; 3,5 cm ZŁY STAN

144. Księga służących MHP-ARV 501 32 cm; 20 cm; 1,4 cm ZŁY STAN


